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  17 травня, у день Європи в Україні,  Українська бібліотечна асоціація
спільно з Гете-інститутом в Україні організувала адвокаційний захід 
«Бібліотека під відкритим небом», який пройшов серед  різноманітних 
фарб і запахів весняних квітів та дерев у Ботанічному саду імені
академіка Фоміна. Бібліотеки Деснянського району разом з партнером 
-  освітньо-культурним  центром «Дивосвіт» взяли активну участь у
цьому заході.
      Бібліотекарі підготували для киян та гостей нашого міста,
перебуваючих на прогулянці,  вікторину-гру  «Десять кроків до
Європи» з 4-х турів та інтелектуальну гру «Галопом по Європам».
      Завдання вікторини та інтелектуальної гри  мали на меті розвивати
пізнавальну активність учасників та дати їм можливість використати
накопичені знання. З числа тих, хто змагався за отримання призів,
найбільш успішними були родинні команди, до яких входили батьки та
діти. Переможці отримали подарунки  - цікаві книжки класиків і
сучасних європейських дитячих письменників, блокноти, значки, 
сувеніри  та безумовно піднесений травневий настрій.     
      Активно попрацювали наші партнери. З успіхом були проведені май
стер-класи:  з
бісероплетіння
,  
виготовлення  українського  віночку
(дівчатка навчились  робити різнокольорові ніжні квіти для віночку -
символу мира, сонця та краси),  
майстер - клас з виготовлення дитячої іграшки
(хлопчики та дівчатка засобом валяння з вовни зробили собі на згадку 
іграшкових, милих  рудих пташок).                          
      Під час проведення акції користувачі  зрозуміли, що бібліотеки не
тільки надають  інформаційні послуги, а роблять  дозвілля киян та
гостей нашого міста більш різноманітним та яскравим.
        Різнокольорове вийшло свято… День вдався вдалим для всіх
учасників заходу.
       Сподіваємось, що рекламна продукція про послуги бібліотек, яку
отримали всі бажаючі, приверне нових читачів до бібліотек нашого
міста.       Фотогалерея  &quot;Бібліотека під відкритим
небом&quot;                           
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